

Η ΚΑΤΑΓΙΓΔΑ ΚΑΙ Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ:

ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΕ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ-ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΑΣΜΩΝ, ΠΛΑΝΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑ ΤΙΣ 28/2

ΤΕΤΑΡΤΗ 19/03 18:00 ΝΟΜΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΑΘΗΝΩΝ (Είσοδος από Μασσαλίας)

Στις 28/2 οι κοινωνικές δυνάμεις -οργανωμένες και μη- και η πολυσυλλεκτική κοινωνική δυναμική και οργή που αναπτύχθηκε και κλιμακώθηκε όλο το προηγούμενο διάστημα, πυροδοτημένη από τις τελευταίες εξελίξεις του εγκλήματος των Τεμπών, εξέφρασαν στον δρόμο με κάθε δυνατό τρόπο την αντίσταση στο καθεστώς συγκάλυψης και κρατικών καπιταλιστικών δολοφονιών, στον βωμό των μικρότερων ή μεγαλύτερων συμφερόντων των κυριάρχων ελίτ. Το στενό πλαίσιο που αφορά την υπόθεση και τις εξελίξεις των Τεμπών ξεπεράστηκε, καθώς εκφράστηκαν πολύ συνολικότερα κοινωνικά ζητήματα και ανάγκες της καταπιεζόμενης κοινωνίας.

Μια χρόνια προσπάθεια οικοδόμησης της κοινωνικής αντιπολίτευσης, όχι ως ένα ενιαίο μπλοκ αλλά εγκοιλώνοντας στο εσωτερικό της τις διάφορες τάσεις, πήρε σε ένα αρχικό επίπεδο σάρκα και οστά στις 28/2, δύο χρόνια από το έγκλημα στα Τέμπη. Η συγκρότηση του μαζικού πλειοψηφικού σώματος στον δρόμο έδειξε ότι μπορεί να δημιουργηθεί ένας διευρυμένος κοινωνικός πόλος ισχύος και ότι μέσα από την οργάνωση, τον αγώνα και την επιμονή θα μπορέσει να καλύψει το τεράστιο πολιτικό κενό και να δώσει κάποιες πρώτες απαντήσεις για το μέλλον της κοινωνίας και των κινημάτων της. Το κοινωνικό υποκείμενο και τα επιμέρους κοινωνικά αιτήματα που φέρει, βρήκαν έδαφος και άσκησαν πίεση, δίνοντας μια πρώτη σημαντική μάχη και αναδεικνύοντας παράλληλα την ανάγκη για συνολική κοινωνική και πολιτική αλλαγή. Έδειξε ότι μπορεί να αντισταθεί και να σταθεί με αυτοθυσία ως ανάχωμα στις θανατοπολιτικές του κράτους και του κεφαλαίου, των θεσμών, των μηχανισμών ελέγχου και χειραγώγησης. Ανέδειξε μια αντιθεσμική, αντικαθεστωτική και αντικατασταλτική θέση των καταπιεσμένων μέσα σε αυτήν τη σύνθετη κοινωνική και πολιτική κατάσταση. Μια σαφής θέση αγώνα, αντίστασης και μάχης, η οποία ταυτόχρονα αποδομεί πρακτικά και προταγματικά τη δυνατότητα εύρεσης απαντήσεων και λύσεων μέσα από το αστικοκοινοβουλευτικό σύστημα.

Η μαζική απεργιακή συγκέντρωση της 28ης Φεβρουαρίου σηματοδοτεί ταυτόχρονα το κλείσιμο ενός μεγάλου 15ετούς κύκλου κοινωνικών και πολιτικών κρίσεων μαζί με τις πολιτικές που τις δημιουργούν. Βρισκόμαστε στο κρίσιμο σημείο έναρξης μια νέας μεγάλης περιόδου κλιμάκωσης της έντασης, των αναταραχών, της καταστολής, της ποινικής και πολιτικής τρομοκρατίας που θα υποστεί κάθε μορφή κοινωνικής αντίστασης. Σε αυτόν τον νέο κύκλο, οι εντάσεις και οι ανταγωνισμοί που εμφανίστηκαν κατά την περίοδο '08-'12 θα επαναληφθούν με ακόμη μεγαλύτερη ένταση και κλιμάκωση.

Σε συνέχεια των καλεσμάτων που απευθύνθηκαν διευρυμένα, όχι μόνο από εμάς ως Πλατφόρμα Συνομοσπονδιακής Ένωσης, αλλά και από πολλά ακόμα μέρη του κινήματος, καλούμε στη συνέχιση των συναντήσεων και του πολιτικού διαλόγου των κινηματικών δυνάμεων, οργανώσεων, σχημάτων βάσης, αυτοοργανωμένων δομών αλληλεγγύης, συνελεύσεων, πρωτοβουλιών, συντρόφων και συντροφισσών, ανθρώπων των κοινωνικών, ταξικών και πολιτικών αγώνων. Πιστεύουμε ότι οφείλουμε όλα τα επιμέρους κομμάτια που αντιλαμβάνονται τον εαυτό τους μέρος αυτής της συλλογικής προσπάθειας και κίνησης να συναντηθούμε εκ νέου και να συζητήσουμε για την προοπτική της διευρυμένης οργάνωσης του αγώνα όλης της επόμενης περιόδου, καταθέτοντας πολιτικά σκεπτικά, προβληματισμούς, σχεδιασμούς, πλάνα και προτάσεις.

Να συζητήσουμε και να θέσουμε από κοινού μια βάση γενικών πολιτικών προταγμάτων ως πλατφόρμες θέσεων και προτάσεων, που θα συνδεθούν βαθύτερα και θα ενισχύουν ακόμα περισσότερο το υπάρχον κοινωνικό κίνημα αντίστασης και ρήξης με το καθεστώς και την κυβέρνηση. Έτσι θα συνεχίζουμε να προχωράμε άμεσα και μακροπρόθεσμα προς τη συγκρότηση ενός ριζοσπαστικού κοινωνικού πόλου που θα θέσει ζητήματα ισχύος και άρα τις βάσεις για μια συνολική κοινωνική και πολιτική αλλαγή.

Να προσπαθήσουμε να απλώσουμε όσο το δυνατόν περισσότερο τα μηνύματα αντίστασης που δόθηκαν από τη μαζική και μαχητική παρουσία της κοινωνίας στις 28/2 στους δρόμους.

Να οργανωθούμε και να συνοργανωθούμε, να συντονιστούμε, να συνδεθούμε με πλαίσιο αυτονομίας και οργανικής ενότητας, τα διάφορα σχήματα, συντονισμοί, κινήσεις και πρωτοβουλίες που βρίσκουμε νόημα σε μια τέτοια πολιτική κατεύθυνση και σε ένα τέτοιο πρόταγμα, αναλαμβάνοντας προωθητική θέση, με ευθύνη και δέσμευση εντός της πραγματικότητας και των αγώνων όλης της επόμενης περιόδου.

Καλούμε σε συνάντηση-συζήτηση την Τετάρτη 19 Μάρτη στις 18.00 στη Νομική Αθήνας.

Πλατφόρμα Συνομοσπονδιακής Ένωσης

Mail: platforma-synerosis@protonmail.com

Twitter: @Platforma_CU

